Poučení

Poplatníkem televizního poplatku je podle zákona č. 348/2005 Sb., o rozhlasových a televizních poplatcích v platném znění fyzická osoba, která je vlastníkem nebo uživatelem televizního přijímače.

Televizní poplatek má povinnost hradit každá domácnost, která vlastní televizní přijímač. Televizní přijímač je pak definován jako jakékoliv zařízení technicky způsobilé přijmout televizní signál bez ohledu na způsob příjmu (např. televizor, tablet, mobilní telefon nebo obdobná zařízení připojena k internetu). Povinnost platby se na Vás vztahuje, i když televizní přijímač využíváte jen ke sledování komerčních platforem typu YouTube, Netflix, Apple TV, Amazon prime, HBO atd.
 
Televizní poplatek můžete hradit trvalým příkazem ze své banky, platební kartou a metodami s ní spojenými (Apple Pay a Google Pay), expresním bankovním převodem nebo prostřednictvím služby České pošty SIPO1. Tento formulář slouží pouze pro poplatníky přihlašující se nebo již platící přímo České televizi. 

Měsíční výše televizního poplatku činí 150 Kč měsíčně a je splatný vždy do 15. dne každého kalendářního měsíce nebo v případě platby přímo České televizi do 15. dne prvního měsíce sjednaného platebního období (měsíc, čtvrtletí, pololetí, rok). Měsíční výše televizního poplatku se zvýší o 6 % vždy k 1. červenci kalendářního roku následujícího po kalendářním roce, v němž součet inflace za předcházející roky od posledního zvýšení televizního poplatku překročí 6 %. Ministerstvo kultury vyhlásí měsíční výši televizního poplatku sdělením ve Sbírce zákonů a mezinárodních smluv.

První platba televizního poplatku je splatná do 15. dne kalendářního měsíce následujícího po měsíci, v němž se fyzická osoba – domácnost stala poplatníkem na účet České televize: č.ú. 8029-1800060583/0300 pod variabilním symbolem přiděleným poplatníkovi při jeho přihlášení.

Změny související s evidencí poplatníka nebo s platbou televizního poplatku je poplatník povinen oznámit Útvaru televizních poplatků České televize do 15 dnů ode dne jejich vzniku.

Kontaktní údaje: Česká televize | Správa a výběr TV poplatků 
Na Hřebenech II 1132/4, 
140 70 Praha 4 
Telefon: 261 133 885 
ID datové schránky: weeab8c
E-mail: poplatky@ceskatelevize.cz
E-mail pro otázky související se zpracováním osobních údajů: osobniudaje@ceskatelevize.cz

[bookmark: _Hlk200355143]Informace o zpracování osobních údajů

[bookmark: _Hlk200355170]Správcem osobních údajů poplatníků televizního poplatku je Česká televize, se sídlem Na Hřebenech II 1132/4, 140 70 Praha 4. Kontaktní údaje jsou uvedeny výše.
  
Česká televize osobní údaje zaznamenané v evidenci poplatníků zpracovává v souladu s obecně závaznými právními předpisy, zejména s obecným nařízením o ochraně osobních údajů, způsobem náležitě zajišťujícím jejich zabezpečení a nepoužívá je pro jiné než stanovené účely. 
Účelem zpracování osobních údajů je vedení evidence poplatníků televizního poplatku podle zákona č. 348/2005 Sb., o rozhlasových a televizních poplatcích, v platném znění, zákona č. 499/2004 Sb., o archivnictví a spisové službě, v platném znění, a dále vedení účetnictví dle zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví, v platném znění, a zákona č. 370/2017 Sb., o platebním styku, v platném znění. Právním základem pro zpracování povinných osobních údajů je splnění právní povinnosti, která se na správce vztahuje. V případě nepovinných osobních údajů je právním základem splnění úkolu prováděného ve veřejném zájmu nebo při výkonu veřejné moci, kterým je pověřen správce.
Osobní údaje jsou zpracovány po dobu trvání existence poplatkové povinnosti a po dobu 10 let po jejím skončení. Příjemci osobních údajů mohou být orgány veřejné moci, Český rozhlas, advokáti, exekutoři, notáři, subjekty poskytující IT služby, poskytovatelé platební brány a zpracovatelé osobních údajů, které Česká televize při zpracování Vašich osobních údajů využívá.

Jako subjekt údajů máte právo žádat Českou televizi o přístup k Vašim osobním údajům, o opravu nebo výmaz Vašich osobních údajů, o omezení zpracování, jakož i právo v souladu s čl. 21 obecného nařízení o ochraně osobních údajů vznést námitku proti zpracování nepovinných osobních údajů, které se Vás týkají, a právo na přenositelnost údajů. Žádosti i námitky lze podávat písemně na adresu České televize, datovou zprávou nebo e-mailem na: osobniudaje@ceskatelevize.cz. 
V případě pochybností o dodržování povinností souvisejících se zpracováním osobních údajů se můžete kdykoliv obrátit na Českou televizi na e-mailovou adresu osobniudaje@ceskatelevize.cz a s případnou stížností na Úřad pro ochranu osobních údajů, se sídlem pplk. Sochora 27, Praha 7, PSČ 170 00. 
Více informací na: https://poplatky.ceskatelevize.cz/gdpr. 
Pokyny k vyplnění formuláře
A. Přihláška nového poplatníka 
Zaškrtněte prosím v úvodu formuláře volbu „Přihláška“ a vyplňte oddíly 2), 3), 4) a 7). Vyplněnou přihlášku zašlete do České televize. Česká televize zašle poplatníkovi zpět informaci o přiděleném variabilním symbolu (VS) pro platby televizního poplatku a datum, od kdy se má televizní poplatek hradit přímo České televizi. 

B. Převod ze SIPO na přímou platbu ČT 
Zaškrtněte prosím v úvodu formuláře volbu „Převod ze SIPO“ a vyplňte oddíly 2), 3), 5), 7). Česká televize zruší evidenci poplatníka v SIPO u České pošty od následujícího měsíce a bude Vás dále evidovat jako přímého plátce. O této změně Vás budeme informovat. 

C. Změna 
Zaškrtněte prosím v úvodu formuláře volbu „Změna“ a vyplňte oddíly 1), 2), 5) a 6). V oddíle 2) vyplňte pouze datová pole, u kterých došlo ke změně. Oddíl 5) pouze při změně „na SIPO“ a poplatník musí být majitelem uvedeného účtu SIPO, tj. účet SIPO je veden na jeho osobu. 

D. Odhláška 
Zaškrtněte prosím v úvodu formuláře volbu „Odhláška“ a vyplňte oddíly 1), 2), 6) a 7). V oddíle 6) pečlivě vyplňte zákonné důvody odhlášení. Poplatník je povinen uhradit televizní poplatek ještě za měsíc, v němž k odhlášení došlo.
